Referat fra bestyrelsesmøde d.13-1-21 kl. 18.30
Mødet afholdes som telefonmøde med flg. Brian, Preben, Michael og Jørn
1. Valg af referent:
Jørn.
2. Gennemgang af sidste referat:
Godkendt.
3. Økonomi:
Kørerforeningen ca. 9000,00 kr. og DARC ca. 3900,00 kr. 
Gennemgang Budget 2021:
[bookmark: _GoBack]Preben har lavet buget for 2021, hvor der er lagt op til en stigning i bane                                      tilmeldingen på mellem 2600 - 3000 kr. på alle danske baner. Det har været et særdeles hårdt år for økonomien i kørerforeningen og bestyrelsen er enig om, det er nødvendig, at sætte tilmeldings gebyret op. Den endelige pris på tilmelding til løb vil blive fremlagt, når forhandlingerne med banerne er afsluttet. Alle i bestyrelsen håber på en god racersæson med en stabil tilslutning og opbakning til klassen. Det blev drøftet, om muligheden for at sætte tilmeldingsgebyret til klassen op, men dette kræver en regelment ændring til BU gennem DASU, så der skal fremsættes forslag til regelment-mødet, som afholdes inden 1.juli 2021.
Klasserepræsentanten har undersøgt muligheden for nye hovedsponsor til klassen, men der var ingen der var i nærheden af den aftale vi kunne få med Yokohama Danmark, så det er med stor glæde, at bestyrelsen har landet en 2 årige aftale med Yokohama Danmark. Ud over Yokohama har vi de seneste år haft glæde af Dan Kemi som nummerplade sponsor, tak for det, bestyrelsen håber Dan Kemi igen i 2021 vil være sponsor i klassen. Bestyrelsen kontakter Dan Kemi snarest.
4. 2021:
Teknisk kontrol:	Comment by Jørn Støvring Kristensen: 
Bo og Nick Stenved kommer i 2021 til, at stå for teknisk kontrol i 1600 Challenge. Vi glæde os til samarbejdet. Bo er kendt fra YT og Super cup som TK. Velkommen til.
Løbskalender:
Løbskalenderen er næsten forhandlet på plads, med start på Padborg Park den 24 – 25 april. Grand Prix på Jyllands ringen er en delvis mulighed, det vil sige, at hvis vi kører til GP. Bliver det sammen med Super Cup`en (Super Cup har sagt ja ) men Jesper på JR har sagt hvis der stadig køres motorløb med restriktioner, vil det ikke være muligt for 1600 Challenge, at deltage i GP Danmark på grund af afstandskrav, zoner mm. Med hensyn til udlandsløb er det af en samlet bestyrelse bestemt, at lave en online afstemning hvor man tilkendegiver om man ønsker udlandsløb eller ikke, hvis afstemningen bliver NEJ, vil der ikke blive kørt udlandsløb og der kommer ingen erstatningsløb, dette gælder også hvis der stadig er restriktioner til GP Danmark vil dette løb heller ikke blive erstattet af andet løb, det vil sige at der pt. er 6 sikre løbsweekender på kalenderen. Afstemningen vedr. udlandsløb løber til den 4/2- 2021. Husk at stemme.

5. Generalforsamling 2020:
Udsættes til vi kan mødes fysisk, da der skal vælges 2 bestyrelsesmedlemmer og ny formand. Brian (Formand) ønsker ikke genvalg og Michael ønsker ikke genvalg, Jørn har ikke taget stilling til genvalg. 
6. Medlems status:
3, stk.
7. Næste bestyrelsesmøde:
I forbindelse med generalforsamlingen eller ad hoc, hvis det bliver nødvendig, at mødes.  
8. Evt.
Klasserepræsentanten har kontaktet DASU for, at høre hvorfor BU ikke har behandlet vores indsendte forslag fra reglementsmødet i juli 2020. Undertegnede har talt med Bo Skovfoged som oplyste, at han havde sendt de indsendte forslag videre til BU og jeg skulle kontakte Kim Lund, som var 1600 Challenge repræsentant i BU, det har ikke lykkes klasserepræsentanten, at få fat på Kim Lund på trods af telefon opkald og mail. Ronnie Søgaard er ny repræsentant for 1600 Challenge og Søren Sejersen har været i kontakt med Ronnie, der vil undersøge hvad der er gået galt. Tak til Søren for hjælpen i forhold til BU og Ronnie, vi må se hvordan det går, men løbet er nok kørt for nye ændringer i 2021, desværre. Der var 2 forslag der blev sendt ind, 1 fra Søren Sejersen og 1 fra Steffen Larsen.  

